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Protokoll nr 2 
fört vid sammanträde med styrelsen för SPF Seniorerna Hallandsdistriktet. 
Plats: Studieförbundet Vuxenskolan, Falkenberg. 
2025-04-11. 
 
Närvarande:  Ulla Rickardsson ordförande, Lennart Ohlsson,  
Lisbet Landén Svensson, Rita Eweson, Jan Henriksson, Carl-L Eriksson, Ingemar 
Gottfridsson, Aina Carlsson, Monica Maltentoft och Ingemar Nordieng. 
 
Förhinder: Ann-Marie Widegren 
 
 
§ 9 Öppnande 
Ordförande Ulla Rickardsson hälsar välkommen och förklarar sammanträdet öppnat. 
 
 
§ 10 Justering av protokoll 
Till att jämte ordförande justera protokollet väljs Carl-L Eriksson. 
 
 
§ 11 Dagordning 
Dagordning godkänns efter justering och tillägg. 
 
 
§ 12 Föregående protokoll 
Styrelsens protokoll 2025-02-21 kommenteras kort.  

Beslut att med godkännande lägga protokollet till handlingarna. 

 

 

§ 13 Inkomna skrivelser och rapporter  

- Distriktsstämman den 28 mars 

Vid stämman avgick Åke Persson som ordförande, till ny ordförande valdes Ulla 

Rickardsson. 

Ett uttalande gjordes angående regeringens förslag om höjd egenavgift för läkemedel från 

2 900 kr till 3 800 kr. Uttalandet har rönt viss uppmärksamhet i media. 

Vid stämman medverkade Mats Börjesson med sånger från Halland och Ewa-Gun Westford, 

polisen Malmö om att inte bli lurad av bedragare. 

Ordförande uttalar tack till styrelsens ledamöter för goda insatser inför stämman. 

- Kontaktbesök 

Styrelsens ledamöter lämnar korta rapporter från sina kontaktbesök i föreningarna. 

Jan Henriksson och Ingemar Gottfridsson rapporterar från extra årsmöte med SPF 

Seniorerna Hishult. Årsmötet beslutade enhälligt att SPF Seniorerna Hishults medlemmar 

överförs till SPF Seniorerna Sydhalland.  

Representanter från Sydhalland presenterade sig och föreningens verksamhet.  

Samgåendet innebär att det nu finns 39 föreningar i SPF Seniorerna Halland. 

 



- Medlemsstatistik 

Medlemssekreterare Rita Eweson rapporterar att medlemsantalet den 9 april är 12 876 

medlemmar. Ett antal medlemmar har inte betalt medlemsavgift och därför avförts av 

förbundet vilket negativt har påverkat statistiken. 

 

- Ekonomi 

Kassör Jan Henriksson redovisar ett tillfredsställande ekonomiskt läge. Ett antal 

medlemsavgifter har ännu inte överförts från förbundet till distriktet.  

Revisorerna har lämnat vissa synpunkter, som genomgicks och kommenterades. 

Vid stämman avtackades Åke Persson och Anita Arvidsson, som båda uttryckt önskemål om 

bidrag till välgörande ändamål. Barndiabetesfonden har erhållit 3 000 kr och Världens barn 

1 000 kr. 

- Förbundets distriktsordförandekonferens 

Ulla Rickardsson rapporterar: 

* 43 motioner är inlämnade till förbundskongressen, styrelsen/personalens yttranden 

genomgicks. 

* Kurt Sevehem har undanbett sig omval till förbundets valberedning. 

* Förbundsstyrelsen föreslår höjning av medlemsavgiften år 2027 med 20 kr samt påföljande 

åren 2028 - 2030 med 10 kr per år. 

* Nomineringar till förbundsstyrelsen kan göras senast sju dagar innan förbundskongressen. 

- Verksamhetsplanen 

* Ordförandedagen äger rum den 15 maj. Dagen innehåller samtal om förbundskongressens 

motioner, information om Hallandstrafiken, Helena Andersson föreläser om ”Att bli äldre på 

ett glädjefullt sätt”, samt information ges om digitala möjligheter.  

HBTQ-frågorna flyttas fram till hösten. 

* RM i Boule äger rum i Falkenberg den 30–31 augusti. Förbundet bidrar ekonomiskt och 

arrangerar tävlingen i samarbete med SPF Seniorerna Falkenberg-Skrea. 

- Facebook sidan 

Ingemar Nordieng presenterar statistik från den senaste 30-dagarsperioden, inläggen har 

visats 8 900 gånger, har haft en räckvidd på 1 600 personer samt har fått 481 gillanden, 

kommentarer eller delningar. 

 

 

§ 14 Yttrande över motion till Förbundskongressen 2025 

Kenneth Thorén har i en motion till förbundskongressen 2025 föreslagit en utredning för en 

sammanslagning av SPF, PRO och SKPF. 

Distriktsstyrelsen ska avge yttrande över motionen. Styrelsen konstaterar att SPF som 

organisation ska enligt stadgarna vara ”fri från partipolitik och religiös bindning” och finner 

därför att motionen bör avslås. 

Beslut att föreslå förbundskongressen att avslå motionen.  

 

 

§ 15 Förbundets kurs för nya styrelseledamöter 

Förbundet inbjuder nya distriktsstyrelseledamöter till en introduktionskurs den 10–11 

september.  

Beslut att anmäla Monica Maltentoft, Aina Carlsson och Ann-Marie Widegren till 

kursen. 

 



§ 16 SPF:s förbundskongress 

Förbundskongressen äger rum den 2–4 juni 2025 i Stockholm.  

Distriktsstämman 2025 har delegerat val av ombud till distriktsstyrelsen.  

Distriktet förfogar över sex ombud.  

Distriktsstyrelsens uppfattning är att, i likhet med valberedningens uppfattning, bredda 

deltagandet med några ombud utanför styrelsen.  

Beslut att som ombud välja Lennart Ohlsson, Ulla Rickardsson, Kerstin Brantryd, Lars-

Erik Karlsson, Carl-L Eriksson och Rita Eweson.  

 att som ersättare i inställelseordning välja Monica Maltentoft, Jan Henriksson, 

Ingemar Nordieng och Lisbet Landén Svensson. 

 

 

§ 17 Arbetsordning  

Förslag till arbetsordning och ansvarsfördelning mellan ordförande, vice ordföranden, 

sekreterare och kassör presenteras. 

Beslut att godkänna föreslagen arbetsordning med tillägget att 1:e och 2:e vice 

ordförande tillförs arbetsordningen. 

 

 

§ 18 Val av representant och ersättare för SPF Seniorerna i Regionens Pensionärsråd, 

RPR 

Distriktsstämman 2025 har till styrelsen delegerat val av representant och ersättare för SPF 

Seniorerna i Regionens Pensionärsråd, RPR. 

Beslut att omvälja som ordinarie Ann-Margret Nilsson och nyvälja Ulla Rickardsson, i 

egenskap av styrelsens ordförande, som ersättare. 

 

 

§ 19 Val av övriga från SPF Seniorerna i Samrådsgrupp för Regionens Pensionärsråd   

I Samrådsgruppen för regionens pensionärsråd deltar Ann-Margret Nilsson och Ulla 

Rickardsson som ledamöter i RPR. 

Beslut att dessutom till samrådsgruppen välja Rita Eweson. 

 

 

§ 20 Val av adjungerad till Studieförbundet Vuxenskolan i Hallands styrelse 

Beslut att välja Ingemar Nordieng. 

 

 

§ 21 Val av distriktsfunktionärer 

Styrelsen gör en genomgång av arbetsgrupper och distriktsfunktionärer för 2025–2026 enligt 

följande: 

Utbildningsutskott Lennart Ohlsson sammankallande, Ulla 

Rickardsson, Lisbet Landén Svensson och Monica 

Maltenstoft.  

Adjungerad: Marie Bengtsson, Vuxenskolan 

Marknadsförings-rekryterings och 

medlemsförmånsgrupp Jan Henriksson sammankallande, Ann-Marie 

Widegren och Rita Eweson 

Studier   Ulla Rickardsson, Aina Carlsson 

Trafik   Göran Andersson 

Folkhälsa/Läkemedel  Lisbet Landén Svensson, Christina Landin 

Facebook   Ingemar Nordieng 



Medlemsregister  Rita Eweson 

Boule   Lisbet Landén Svensson 

Bordtennis   Göte Arvidsson  

Bridge   Jan-Erik Helmersson  

Försäkringar   Ingemar Gottfridsson 

Golf   Rita Eweson  

Webb/Digitalisering  Carl-L Eriksson   

KPR-ansvariga i distriktet Ann-Margret Nilsson, sammankallande.  

Regionens Pensionärsråd, RPR Ann-Margret Nilsson, Ulla Rickardsson 

Styrelsens kontaktpersoner i 

Samrådsgrupperna  Kungsbacka: Ingemar Nordieng 

Varberg: Lisbet Landén Svensson 

Falkenberg: Ulla Rickardsson 

Halmstad: Jan Henriksson 

Hylte: Lennart Ohlsson 

Laholm: Ingemar Gottfridsson  

Beslut att fastställa listan av arbetsgrupper och distriktsfunktionärer enligt ovan. 

 

 

§ 22 Val av ansvariga för föreningsansvar 

Carl-L Eriksson presenterar förslag på kontaktföreningar. Styrelsen gör en genomgång av 

listan: 

Carl-L Eriksson  Veddige, Löftadalen, Sibbarp-Dagsås, Gamletull 

Ingemar Nordieng  Varberg, Kungsäterbygden, Fjärås, Västra Himledalen 

Ann-Marie Widegren Onsala, Tölö-Älvsåker, Åsa 

Lisbet Landén Svensson Falkenberg-Skrea, Morup-Stafsinge, Lindberga, Skällinge-

Nösslinge  

Rita Eweson   Okome-Köinge-Svartrå, Vallda-Släp, Vi Tre Kvibille, Kvarnen 

Aina Carlsson Unnaryd-Jälluntofta, Gällared-Ullared, Gunnarp-Krogsered, 

Fagered-Källsjö 

Monica Maltentoft  Laholm, Ränneslöv-Ysby, Veinge-Tjärby, Breared 

Jan Henriksson  Sydhalland, Kungsbacka, Långaryd Landeryd, Vinberg-Ljungby 

Lennart Olsson  Tylövännerna, Drängsered, Susedalen, Vessigebro 

Ingemar Gottfridsson  Värö Stråvalla Bua, Snöstorp, Söndrumsvännerna 

Ulla Rickardsson  Tvååker-Spannarp 

Beslut att fastställa fördelningslistan enligt ovan. 

 

 

§ 23 Tillkommande ärenden 

- Kyrkoval 

Lennart Ohlsson rapporterar att Svenska Kyrkans kyrkoval äger rum i höst. 

Styrelsen konstaterar att distriktet, med hänvisning till stadgarna, inte kommer att engagera 
sig i kyrkovalrörelsen. 

- Distriktets mejladress  
Carl-L informerar att distriktets nuvarande mejladress @spfhalland.se bör ändras till den av 

förbundet rekommenderade @spfseniorerna.se  

Distriktets mejladress blir då halland@spfseniorerna.se  

Beslut att övergå till adressen halland@spfseniorerna.se 

att uppdra åt Carl-L Eriksson att verkställa beslutet samt vidta åtgärder som 
erfordras för mejlmottagarna: ordförande, sekreterare, kassör, 
medlemsregisteransvarig och webb-digital. 
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- Distriktets telefonnummer 
Distriktets telefonnummer +46 793 378 620 behöver omplaceras i ny mobiltelefon.  Ansvaret 

för att svara kommer att cirkulera bland styrelsens ledamöter enligt uppgjort schema. 

Beslut  att uppdra åt Carl-L Eriksson att beställa nytt SIM-kort och installera i ny 
mobiltelefon samt ombesörja det praktiska handhavandet med berörda. 

- Folkhälsodagen 
 Lisbet Landén Svensson rapporterade från folkhälsodagen med 46 deltagare.  

Dagen innehöll medverkan av bra föreläsare, utan arvodesersättningar.  

Utvärderingen av dagen innehöll flera intressanta förslag för kommande år.  

Beslut  att bekräfta tidigare styrelsebeslut att föreningar erhåller bidrag på 1000 kr för 

genomfört arrangemang under veckan. Rapport om arrangemanget samt antal 

deltagare insändes till distriktets kassör inför utbetalning. 

 

 

§ 24 Attestering av verifikationer 

Beslut att bekräfta tidigare styrelsebeslut att verifikationer över 10 000 kr skall 

attesteras av ordförande. 

 

 

§ 25 Sammanträdesplan 
Sammanträdena äger rum på Vuxenskolans expedition i Falkenberg med start kl. 09 00 om 

inte annat anges. 

- Fredagen den 23 maj  
- Framtidskonferens 14–15 augusti (lunch till lunch samt övernattning)  
- Fredagen den 26 september 
- Fredagen den 24 oktober 
- Fredagen den 12 december. 
 
 
§ 26 Avslutning 
Ordförande förklarar sammanträdet avslutat. 
 
 
Vid protokollet    
 
 
Ingemar Nordieng 
sekreterare   
 
 
Justeras 
 
 
Ulla Rickardsson, ordförande   Carl-L Eriksson
    

tel:+46%20793378620

